



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1125

06.10.2024 (135)

# Адольф Гитлер: Возлюбленный фюрер

Часть 2

## Рождественская история

Возможно, нам трудно понять, насколько любимым стал Адольф Гитлер для своего народа, даже в первые дни его борьбы от его имени. Показательное свидетельство реальной привязанности, которая окружала его с самого начала, сохранил официальный биограф партии Генрих Гофман, который вспоминает об удивительном инциденте, произошедшем в Мюнхене незадолго до Рождества 1923 года. Чуть больше месяца назад шестнадцать товарищей были застрелены на площади Одеон. Движение рухнуло после попытки путча 9 ноября, его члены погибли, скрывались или, как фюрер, находились в тюрьме. После искры надежды, зажженной и теперь утоленной в крови, послевоенная Германия снова погрузилась в серое отчаяние социального хаоса, экономической разрухи и культурного гниения. Такова была обстановка сцены, описанной Гофманом в том мрачном декабре шестьдесят восемь лет назад...

Художники гитлеровского движения планировали отпраздновать Рождество в кафе "Блюте" на улице Блильтештрассе с помощью *tableau vivant* под названием "Адольф Гитлер в тюрьме".

"Мне было поручено найти подходящего двойника для Гитлера. Так получилось, что я наткнулся на человека, который имел с ним самое поразительное сходство. Я спросил его, не согласится ли он принять участие в этом *tableau vivant*, и он согласился.

Большой зал кафе "Блюте" был заполнен людьми. Когда поднялся занавес и на полутемной сцене стала видна тюремная камера, наступила благоговейная тишина. За маленьким зарешеченным окном было видно, как падают снежинки. За небольшим столом, спиной к зрителям, сидел мужчина. Невидимый мужской хор пел "*Stille Nacht, heilige Nacht*".

"Когда стихли звуки последней ноты, в камеру вошел крошечный ангел, неся освещенную рождественскую елку, которую бережно положил на стол одинокого человека.

"Гитлер" медленно поворачивался, пока не оказался лицом к лицу со зрителями. Многие подумали, что это действительно сам Гитлер, и по залу пронесся полувсхлип.

"Зажегся свет, и вокруг я увидел мужчин и женщин с влажными глазами, платки поспешно исчезали".

**Источник: *Гитлер был моим другом*" Генриха Гофмана, Burke Co., Лондон**

## 20 апреля

### Лизелотта

Сегодня национал-социалисты всего мира отмечают день рождения своего фюрера, Адольфа Гитлера.

Мы чтим фюрера, который перед лицом предательства 1918 года создал новое мировоззрение и движение, принятое миллионами. Мы чтим фюрера, который вытащил Германию из болота "международного братства" и вернул немецкому народу его народное сознание. Мы чтим фюрера, который под ярко-красным знаменем со свастикой повел арийские народы Европы против

международных еврейских паразитов и который в конце концов пал жертвой заговора евреев, капиталистов и коммунистов.

Адольф Гитлер, фюрер национал-социалистической Германии и фюрер арийского мира, мертв. Он пал в борьбе против мирового еврейства. Он не отступил и не капитулировал. Он вошел в Валгаллу как фюрер немецкого народа.

Рейхсканцелярия была взорвана, Бергхоф опустошен, площадки Нюрнбергского дня партии снесены, улицы переименованы, партийные офисы конфискованы, флаги, униформа и книги сожжены. В попытке уничтожить любое напоминание об Адольфе Гитлере, о величии и славе Третьего рейха не было сделано ничего лишнего.

Уничтожив все, что делало немецкий народ великим, марионеточный режим решил, что сможет навсегда поработить его.

Но если эти паразиты думают, что уничтожение материальных проявлений и символов движения и убийство его лидеров может навсегда погубить движение, то мы говорим им следующее: Немецкий народ скорее погибнет, чем - без борьбы - будет вечно поработен низшей расой, которая пришла к власти путем спекуляции, военной агитации и геноцида!

НСДАП не капитулировала в своей борьбе с мировым еврейством. И не будет капитулировать. То, что произошло 8 мая 1945 года, было навязано военному руководству врагом, который смог оккупировать Германию благодаря предателям и трусам в наших собственных рядах. Что бы ни было обговорено 8 мая 1945 года, нас это не интересует. Не интересует нас и международное право, которое существует только на бумаге или, в лучшем случае, написано в пользу победителя. Мы должны освободить нашу страну, очистить ее от иностранного влияния и защитить от расового разложения. Мы должны устранить еврейское влияние. И, наконец, перед нами стоит почетная задача призвать эту расу - которая дважды ввергла мир в войну - к ответу за свои преступления. Миллионы и десятки миллионов мужчин, женщин и детей стали жертвами мстительности, жадности и планов мирового господства этой бескультурной расы... дважды в течение 25 лет!

Эта преступная раса без колебаний развяжет третью мировую войну и причинит неисчислимые человеческие страдания, если ее планы мирового

господства окажутся под угрозой. Поэтому мы открыто заявляем: Наша цель - предотвратить такую катастрофу любыми средствами.

Что касается "окончательного решения" еврейского вопроса в Третьем рейхе: Мне достаточно понаблюдать за массой спекулянтов, мошенников и деятелей преступного мира, чтобы понять, что этого никогда не было. Паломничество евреев, получающих "репарационные" выплаты, и еврейские колонии в США, Европе и Южной Америке являются живым доказательством несуществующего "окончательного решения". Нам не нужно тратить время на разговоры об этом.

Есть свидетели против "отравления газом", но нет доказательств в пользу этого. Даже отчеты Международного Красного Креста описывают человеческое обращение с евреями. Но думать, что мы снова совершим подобную ошибку, означало бы действительно считать нас, национал-социалистов, неисправимыми.

Наши оппоненты, как и полвека назад, наводят мир фразами о гуманности и тому подобной чепухой. Но я спрашиваю этих оппонентов: Где была ваша гуманность, когда вы сравнивали с землей европейские города? Где была ваша гуманность, когда миллионы наших соотечественников были убиты азиатскими ордами? Где была ваша человечность, когда наши женщины и дети гибли под бомбами союзников, когда сотни тысяч товарищей по партии были похищены, искалечены побоями или убиты? Разве все это было проявлением вашей гуманности?

Бесчисленное множество европейцев постигла та же участь, потому что они, как патриоты и сознательные европейцы, участвовали в борьбе против еврейско-большевистского врага. Триста тысяч итальянцев и сто пятьдесят тысяч французов были убиты подстрекаемыми евреями толпами. Многие до сих пор носят шрамы от жестокого обращения с ними.

Нам не терпится увидеть, как эти международные апостолы "всемирного братства" попытаются защититься от обвинений в своих колоссальных преступлениях, когда они наконец предстанут перед судом. Независимо от их фраз, они и стоящая за ними раса не избегут своей участи.

Они могут быть уверены, что в нашем случае это не просто фраза. Возможно, мировому еврейству временно удалось напиться крови побежденных в военном отношении народов, но оно не смогло уничтожить национал-

социалистическую идею. Да, фюрер пал, труды движения были сожжены и запрещены. Но национал-социализм коренится глубоко в душе, готовый вернуться к жизни. Даже если фюрер физически мертв, его дух гораздо более жив. Фюрер национал-социалистической Германии сегодня с нами, но не телом, а через национал-социалистическую идею, которую он один воплотил в жизнь.

Своим великим произведением "*Майн Кампф*", своими речами и трудами фюрер дал нам на все времена мировоззренческую, политическую и стратегическую основу, на которой мы должны действовать.

Политические системы устанавливаются и свергаются. Политики приходят и уходят. Но 176-хрер и его работа на все времена останутся основой существования немецкого народа и арийского мира.

30 апреля исполняется 47 лет с того дня, когда фюрер, защищаемый немецкими и европейскими войсками СС в безнадежном с военной точки зрения Берлине, продиктовал свою последнюю волю и вместе с женой покинул эту жизнь. Сегодня, 47 лет спустя, мы имеем его политическое завещание, которое свидетельствует о его мудрости и дальновидности.

Тридцать лет спустя и согласно его собственным словам, национал-социалистическое движение снова возникло. Под руководством молодого поколения это движение готово выполнить волю фюрера. Во имя и в духе нашего фюрера мы преодолеем этот марионеточный режим "Федеративной республики" в сердце Европы. Мы построим священный Четвертый рейх чести, славы, величия и справедливости и тем самым выполним волю нашего фюрера: лучезарное воскрешение национал-социалистического движения.

Мы обещаем вам, Адольф Гитлер, вечную верность до смерти. Мы обещаем вам, наш фюрер, не отдыхать и не расслабляться, пока не будет исполнена ваша последняя воля. Мы, национал-социалисты, будем с фанатичной решимостью выполнять ваши последние указания и предадим суду тех, кто виновен в вашей смерти и смерти миллионов арийцев. Мы скорее умрем, чем нарушим эту клятву.

Мы видим себя в этот час солидарными с сообществом легионов национал-социалистов всех национальностей. Все они признали: либо мировое еврейство достигает мирового контроля и все арийские народы гибнут, либо арийские народы уничтожают свои еврейские режимы. Но мы, у которых

Адольф Гитлер является нашим фюрером, не позволим уничтожить себя добровольно и без борьбы! Немецкий народ скорее погибнет, чем станет лакеем международной банды мошенников! Народ, который не готов всегда защищать свою свободу или отвоевывать ее, потерял право на существование!

Фюрер никогда не оставлял сомнений в том, что борьба с мировым еврейством - это борьба за существование, за жизнь. Из руин наших городов движение Адольфа Гитлера возобновило борьбу за свободу Германии, за европейское единство и за арийскую общность народов. Следующие годы принесут решение.

Но в одном могут быть уверены и друзья, и враги. Мы не капитулируем. Этого слова для нас не существует. Для нас это победа или смерть. Другой альтернативы нет. Если мы погибнем в этой борьбе за свободу народов, то ряды наших врагов сильно поредеют.

Мы не знаем сдачи и капитуляции. Мы знаем только исполнение долга перед фюрером, народом и Отечеством. Жизнь и смерть фюрера дают нам долг фанатичного послушания и усилий во имя национал-социалистической идеи.

*"Работа и миссия Гитлера - это святое наследие для будущих поколений. Те из нас, кто еще жив, обязаны сражаться дальше".* - Генерал-фельдмаршал Шёрнер.

**Эта статья "Lieselotte" была переведена и адаптирована из статьи *Der 20. April* из мартовско-апрельского номера (№25) журнала *NS Kampftruf* за 1978 год.**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

*Der Kampf geht weiter!*

Stehung haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Mehrheit von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, die Krone der göttlichen Herrschaft Adolf Hitlers zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm, alle sind Schuld an Schuld an Schuld an Schuld an die Erziehung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochbegabten Völklers ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.

Der menschliche Körper ist ohne Adol, den Volksherrn - gegen alle weißen Völker (V - zu befragen, keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Kampferziehung.

„Ich“ (ich) oder „Völkler“, als ein Volksherrn oder ein „Völkler“, als ein Propagandamittel, bewirkt oder auf einen Völkler anders, der jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**



Информационный бюллетень NS  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате



the **NEW ORDER**

Number 174 (2021) Published 2021 April 26, 2021 (134)

*The Fight Goes On!*

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight with the will for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!